

了解新闻 开阔视野

3月份，镇江报业传媒集团小记者中心先后走进丁卯第二中心小学、丹阳市折柳中心小学、镇江市江滨实验小学等开展了新闻讲座。通过对新闻相关知识的介绍，让小记者初步了解新闻，从中发现新闻的乐趣，从而学会如何阅读新闻，关注新闻事件。讲座中，大记者还介绍了报纸是如何制作和发行的，以及新闻工作的严谨性，告诉小记者们在生活中要学会观察，在学习中要格外细心、认真。

通过学习，我了解到了新闻真实、新鲜的特点，也知道了新闻的传播方式和报纸的出版程序，这让我对新闻和记者行业充满了向往。新闻行业是大家了解世界的眼睛，是一个需要时刻牢记尊重事实，还原真相的行业。我要向新闻人学习，做一个尊重事实，关心身边事的新时代好少年。

丁卯二小三(2)班 杨纯熙

记者老师讲了许多关于新闻有趣的事，她告诉我们如何做一位合格的小记者，以及需要付出的努力。我和同学们一边专心听讲一边认真做着笔记。我为能够成为一名小记者而荣幸，也很自豪，我要努力成为一名优秀的小记者。

丁卯二小三(1)班 汪心晨

通过记者的描述，我知道了一份报纸生产出来很不容易，要校对很多遍。一个记者需要24小时待命，战地记者更是随时都可能生命危险。我想为他们点赞，谢谢你们让我们知道了新闻，了解了世界。

丁卯二小四(2)班 顾振航

记者老师给我们讲解了“什么是新闻”、“如何写新闻”，还有近期的重要新闻事件。她告诉我们新闻稿不同于文学作品，它讲究的是内容真实准确、报道及时。这次的小记者讲座虽然时间不长，却让我对新闻有了更深层的了解，丰富了我的知识。

丁卯二小四(2)班 孙雨欣

老师告诉我们，做一名优秀的小记者，要有鹰一样锐利的眼睛，老虎一样飞快的腿，要在第一时间捕捉各种新闻。同时要勤练笔，多写作，认真对待每次采访活动。这次讲座，让我增长了不少见识，感觉参加小记者团队是锻炼自我的机会。

丁卯二小四(2)班 孙好婷

想当一名优秀的小记者，就需要在平时多观察、多聆听，增长自己的知识面；多沟通、多思考，来开拓自己的眼界；多书写、多读书来沉淀自己。

丁卯二小四(2)班 王韵哲

记者老师用通俗易懂的语言，详细讲解了新闻的相关知识。大家听得津津有味，积极参与讨论，现场气氛热烈异常。她还通过短视频让我们简要了解了报纸的出版过程，她介绍校对的作用，引导我们认真对待自己的作业并养成仔细检查的好习惯。此次讲座打开了我对记者职业认识的新大门，激励我要善于发现生活，记录生活。

丁卯二小四(2)班 韦力

新闻，既可以让我们及时知道外界的消息，又可以让我们学习到新的知识。所以我们现在更要好好学习，为了更美好的未来努力。希望学校多举办这样的活动，让我们可以学到更加丰富多彩的知识。

丁卯二小四(2)班 梁宇豪

听了讲座我才知道，新闻写作有这么多的奥秘。记者要及时捕捉新闻线索，写出有价值的新闻。

丁卯二小五(1)班 朱曦闻

我当上了小记者

折柳中心小学四(2)班 袁杰

第二节上课铃一响，我得知了一个非常高兴的事情——去多功能教室参加小记者授牌仪式。听到这个消息，我特别激动，心里想着终于能当上小记者了！

我兴高采烈地往多功能教室跑，刚坐下来，就有一位记者老师给我们讲解什么是新闻，我听得认真。讲座结束，就开始正式授牌了。记者老师为我戴上小记者证，这让我感觉很光荣，也有了使命感。

回到教室，我向同学展示了我的小记者证，引来了大家的关注。我很开心，但是最开心的还是我当上了小记者。



最难忘的日子

折柳中心小学三(1)班 王蕊蕊

今天上午我特别开心，也特别激动。这是我最难忘的一天，因为我在学校的多功能教室，参加了镇江日报社小记者的授牌仪式。记者老师给同学们讲解了什么是新闻，我们认真听着，感觉新闻非常有趣。

听了记者老师的讲解，我知道了作为一名小记者，可以把所看到的、发生的事情写成新闻稿件。我要成为真正的小记者，每天把真实的所见所闻、好人好事清清楚楚地记录在我的小本子上。

我兴高采烈地回到家，向爸爸妈妈展示了我的小记者证，他们也鼓励我多写作，多投稿，做一名真正的小记者。

我戴上了小记者证

折柳中心小学三(1)班 王雨欣

今天是一个非常开心的日子，因为我成为了一名真正的小记者。

进了多功能教室，听记者老师给我们讲了很多知识。讲了报纸有哪些传播方式？报纸是怎么做成的？听了讲座，我知道了，新闻一定是真实发生的事情。在授证仪式上，我领到了小记者证，这一天我都戴着它，别提有多高兴了！我心想，我终于成为了一名真正的小记者！

小记者初体验

折柳中心小学三(1)班 黄宇晨

以前，我经常在电视上看到新闻记者手持话筒现场报道，觉得他们神气极了！那时我想，自己长大后也要做一名新闻记者。

一听说可以加入镇江日报社的小记者，我就兴高采烈地跟妈妈说我要报名参加，妈妈欣然同意了。今天我欣喜地领到了小记者证，并且聆听了记者老师给我们带来的新闻讲座。她说，新闻要真实、新鲜，真实是新闻的生命。无论是人类遭遇地震、台风、海啸等自然灾害，还是瞬息万变的世界局势，新闻记者总要争分夺秒地报道，把最新鲜的消息传递出去。所以，新闻记者是一份辛苦并且存在危险的职业。就算在战场上，记者也要将报道做好。

通过这场讲座，我改变了自己原先对记者这份职业的片面认识。我渐渐地懂得了：要想成为一名优秀的新闻记者，并不是一件容易的事。我必须努力学好文化知识、每天多阅读，练就强健的体魄……做一名合格的小记者！

我成了一名小记者

折柳中心小学四(2)班 茅语桐

上午第二节课我去了多功能教室，那里正举行镇江日报社小记者授证仪式。

我非常高兴，在授证仪式上，我认识了一位真正的记者，还知道了新闻可以通过报纸、电视、广播、杂志和互联网传播。过了一会儿，我领到了自己的小记者证，并和记者老师合了影，高高兴兴地回到了教室。

今天是我最高兴的一天。因为今天我成为了一名小记者！

我有小记者证了

折柳中心小学三(1)班 王语诺

今天我和同学一起参加了镇江日报社小记者的颁证仪式。胸前挂着小记者证，我开心极了。

我知道了报纸上有新闻，听记者老师说了好多报纸中的新闻事件。我忽然发现了新闻的重要性，它可以让我们知道更多的事，可以让我们学到很多东西，也可以锻炼我们的口语跟文笔。虽然今天第一次接触小记者，但是我很喜欢记者这个职业。我一定会把小记者当好！

我领到了小记者证

折柳中心小学四(2)班 白宇桐

今天是一个让我特别开心的日子，因为今天是小记者证发放的日子。

第二节课的上课铃响了，我们来到多功能教室参加小记者的授证仪式。一听到这个消息我就高兴地像个开心果似的。在多功能教室里，记者老师给我们讲了新闻的相关知识。从中我知道了新闻的媒介有电视、报纸、杂志、广播和互联网。我也知道了作为小记者，我的作品该怎样投稿。

仪式结束后，我兴高采烈地回到教室。啊！我终于成为了小记者！

当上小记者后……

折柳中心小学三(1)班 陈欣瑶

今天是一个值得纪念的日子，因为我领到了小记者证，成为了一名小记者。我的心里涌上了一份自豪感，很庆幸能够加入镇江日报社小记者这个团队。

听到记者老师分享的新闻知识，比如新闻的传播方式，新闻的真实性等等，我突然发现作为一名记者，需要学习的东西很多很多。要通过自己的观察与思考，采访身边发生的趣闻，用优美的文字表达出来，让更多的人知道这些新闻。我觉得作为一名小记者，要有使命感，同时具备丰富的知识、敏锐的洞察力和吃苦耐劳的精神，还要多读书、多交流、多写作。这是我现在所欠缺的，所以我需要更加努力学习，争取做一名合格的小记者。

小学生的记者梦

折柳中心小学三(1)班 王景君

今天是小记者证发放的日子，我们特别开心。小记者授证仪式快开始了，老师通知我们前往多功能教室。我特别兴奋，还认真听了记者老师对于新闻知识的讲解。

我知道了新闻可以通过报纸、电视、广播、杂志和互联网传播，我还知道了报纸是如何生产制作出来的。授证仪式结束后，大家高高兴兴地回到教室。从今天开始，我就有了两重身份，既是丹阳市折柳中心小学的小学生，又是镇江日报社的一名小记者。